Ata da quarta sessão do segundo período legislativo das reuniões ordinárias da Câmara municipal de Santana do Deserto. Ao primeiro mês de Junho do ano de mil novecentos e setenta e sete. Presidência Sebastiao Ferreira da Silva, sumario: comparecimento ex presidente, leitura de ofícios inclusive apresentação de requerimentos, indicações  e projetos. Discussão e votação de projetos e requerimentos e enceramentos. Às três horas nas salas das sessões comparecerão os seguintes senhores vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Osvaldo Werneck Leite, Jose de Jesus Dotta, Jose Francisco Magalhães, Enéas de Almeida e Rubens Granzinolli, com a presença de oito de nove vereadores, como consta na lista de parecença o Sr.Presidente declarou aberta  a sessão. Ata- o secretario da mesa vereador Osvaldo Werneck Leite, atendo a solicitação do presidente procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que em seguida, submetida a apreciação do plenário, não houve nenhuma observação , posta em votação, e aprovada. Em seguida o Sr.Presidente cientificou a casa, que de acordo com o artigo 24 do requerimento interno, e  oficio de convocação rementidas suplente de vereadores do MDB- Gastão de Aquino Almeida, para tomar posse do cargo vago, em virtude da licença concedida ao também suplente do vereador Joao Bras, de conformidade com, a resolução N°46 desta Câmara. O vereador Gastão de Aquino Almeida a convite do presidente da mesa, a comparecer apresentando-lhe o seu diploma de vereado, prestando ainda, o juramento “Prometo cumprir leal honradamente as funções de vereador deste município”, assim empolado do cargo, usa a sua palavra, comentando a sua satisfação de retornar ao convívio desta Câmara, relembrando palavras de legislativo de exercícios anteriores uns ainda conviveu conosco e outros por foça da vontade de Deus já nos deixou, vencendo. Elogios a seus novos companheiros, propondo uma união de paz em beneficio da própria comunidade. Expediente o Sr.Presidente, submeteu a apreciação da casa, uma proposta útil da cidade de Três-Rios, para aquisição de uma maquina de escrever – sendo aprovado a compra do mod. MS 98/39. No valor de R$5.600.00. Oficio PM/1977/067. Do executivo Municipal, encaminhado a casa, relação dos devedores de serviços prestados pelo trator tiat no período de 1971 a 1976. Ciente- Memo: 038/77, das superintendências Regionais da Mata remetendo, a casa a revista “Minas Hoje”. Ciente- arquive-se. Carta do Sr.Paulo Portugal, presidente da união de vereadores do estado de Minas Gerais remetendo a casa, formulários para sócios do uvemig- ciente- distribuídos as vereadores; oficio do vereador, Rubens Granzinolli, renunciando o cargo de liderança  da bancada do M.D.B nesta casa, o vereador Gastão de Aquino Almeida, fez apelo ao vereador para retira o pedido em pauta, sendo rejeitado em caráter irrevogável- Ciente . Arquive-se. O vereador Gastão de Aquino Almeida encaminhou a mesa à indicação N°2, solicitando a casa, o envio de condolências de passa a famíliado Ex Governador Carlos Frederico Werneck de Lacerda, aprovada, a secretaria- providenciar. Em seguida o Sr.vereador cientifica a casa, com a aprovação do requerimento N°21 do vereador Luiz Babosa da Silva, necessário se faz nomeação de comissão especial para apurar as solicitações ali mencionadas aténs  da nomeação da comissão, o autor do requerimento , disse ainda que o mesmo e pelo motivo do fazendeiro da fazenda Bela Fama ter açambarcado 3 logradouros públicos. Foi nomeada a comissão especial que ficou asserem composta: vereadores Gastão de Aquino Almeida, Luís Barbosa da Silva e Jose Frâncico Magalhães. Com a palavra o vereador Rubens Granzinolli, comunica a casa, que o vereador Gastão de Aquino Almeida, será nesta casa, o Vice-líder do M.D.B. Discussão e votação: o Sr.Presidente  a terceira e ultima  votação do projeto de lei N°03/77 do Governo do Município que “Autoriza o chefe do executivo a assinar convenio com a Emater-MG”. Em votação a referindo projeto, não houve nem uma observação, e aprovado em votação também, o projeto de resolução da Câmara Municipal, “termo de convenio com o Mobral”, submetido apreciação do plenário e aprovada. Projeto de Lei N°09,que “concede licença ao vereador Ruth Lima Viana” em votação e aprovada. Projeto de lei N° 09 ao projeto ao projeto de resolução N°07, que “aprova o convenio com CNAE” não havendo debate, e submetido à votação, e aprovado. Parecer N°10, da Câmara de justiça, Finanças e Legislação, com referencia ao projeto de Lei N°06, que “concede gratificação mensal ao Delegado de policia”, o parecer da Câmara favorável, os debates, o vereador Mauro Granzinolli alegou que o único vereador que benefícios da prefeitura, é o Sr.Luis Barboza da Silva, juntando seu veiculo para transporte de saibramento de rodovias, aproveitando da oportunidade, o vereador Gastão de Aquino Almeida esclareceu a casa que o Prefeito Municipal pode enganar a qualquer outro vereador menos a ele. Nada mais havendo a tratar o Sr.Presidente declara encerada a sessão convocando os senhores vereadores para a próxima reunião a realizar-se em 22 de junho de 1977, com a seguinte ordem do dia comparecimento, ata, expediente: ofícios e correspondências em geral, inclusive apresentação de requerimento, indicações, etc. Discussão e votação dos  projetos de lei N°08 e projeto de resolução N°06/77, enceramento. Do que para consta lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.

